5. 江海晚报 南通新闻·时讯 02

市委常委会召开会议

学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要指示精神 研究我市贯彻落实工作

晚报讯 1月10日,市委常委会召 开会议,学习贯彻习近平总书记近期 重要讲话重要指示精神和中央、省有 关会议精神,研究我市贯彻落实工作, 审议相关文件。受市委书记吴新明委 托,市委副书记、市长张彤主持会议并 讲话。

会议认真学习习近平总书记在二十届中央纪委四次全会上的重要讲话精神,指出要坚持用改革精神和严的标准管党治党,推进党纪学习教育常态化长效化,聚焦重点领域深入开展政治监督,深入推进风腐同查同治,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,坚定不移把反腐败斗争向纵深推进。要加强纪检监察工作规范化法治化正规化建设,巩固拓展主题教育和教育整顿成果,打造忠诚干净担当、敢于善于斗争的纪检监察

会议认真学习习近平总书记在中 共中央政治局民主生活会上的重要讲 话精神,指出要巩固深化党纪学习教育 成果,综合发挥党的纪律教育约束和保 障激励作用,推动形成锐意进取、奋勇 争先的生动局面。要认真组织召开市 委常委会民主生活会,加强对各地各部 门党组织开展民主生活会的督促指导,确保开出高质量、好效果、新气象。市 委常委同志要带头进行自我检视、党性 分析,带头用心用力抓落实、敢为善为 抓落实、务求实效抓落实,带头严格执 行和维护党的纪律,充分发挥示范引领 作用。

会议认真学习习近平总书记在全国 政协新年茶话会上的重要讲话精神,强 调要认真落实市委十三届十次全会部 署,全力以赴抓改革、促发展,多措并举 惠民生、暖民心,毫不松懈防风险、保稳 定,持之以恒优作风、树形象,扎实推动高 质量发展走在前列。各级政协组织要坚持 建言资政和凝聚共识双向发力,推动我市 政协工作持续保持全省前列。各民主党 派、工商联和无党派人士要毫不动摇坚持 党的领导,为南通高质量发展贡献更多智 慧和力量。

会议认真学习习近平总书记对西藏 日喀则市定日县6.8级地震的重要指示精神和1月9日中共中央政治局常务委员会会议精神,指出要始终坚持人民至上、生命至上,高度重视防灾减灾救灾工作,不断提高抵御自然灾害风险的能力和水平,全力维护人民群众生命财产安全。要进一步抓好安全生产治本政坚三年行动、9个"一件事"全链条治理和"四个一"行动,紧盯重点场所、关键环节,扎实推进重点行业领域安全生产风险排查,切实抓好矛盾风险排查化解,坚决维护社会大局平安稳定。

会议学习贯彻省委农村工作会议、省委社会工作会议精神,强调要以学习运用"千万工程"经验为引领,坚持改革赋能,千方百计推动农业增效益、农村增活力、农民增收入,加快建设农业强、农村美、农民富的新时代鱼米之乡。要聚焦新兴领域党的建设,突出党建引领基层治理,着力构建富有活力和效率的新型基层社会治理体系,更好凝聚服务群众,奋力推动新时代社会工作高质量发展。

会议讨论了拟提请市十六届人大五次 会议审议的《政府工作报告》稿等文件,审 议了市人大常委会2025年工作要点和立 法、监督、代表工作计划,以及我市2025年 民生实事候选项目。

会议还研究了其他事项。

. 记者**朱文君**

庆祝第5个中国人民警察节 市公安局举行升警旗仪式



升旗仪式现场。

晚报讯 昨天上午,市公安局举行 升警旗仪式,庆祝第5个中国人民警 察节。

上午8时15分,冬日的朝阳洒满市公安局南广场。参加仪式的民警代表身着警礼服,肃然列队,精神抖擞。仪仗队员迈着铿锵有力的步伐,护卫着中国人民警察警旗行进到旗杆前。"升警旗,唱警歌,敬礼!"随着一声号令,在嘹亮的中国人民警察警歌声中,警旗迎着

朝阳徐徐升起,猎猎作响,全场同志向警旗 庄严敬礼。

"我是中国人民警察,我宣誓!"升旗结束后,功模代表领誓,全体同志举起右拳, 重温公安机关人民警察誓词。铮铮誓言在 市公安局广场久久回响,激荡着全体同志 "干最好、扛红旗、争一流"的信心和决心。

仪式上还为从警30年、40年的民警 代表颁发了荣誉纪念章。

记者张亮 通讯员倪雯烨

市十六届人大常委会第二十四次会议召开

审议通过市十六届人大五次会议有关建议事项; 市十六届人大五次会议将于1月13日至16日召开

晚报讯 1月10日,市十六届人 大常委会召开第二十四次会议,审议 通过市十六届人大五次会议有关建 议事项。市十六届人大五次会议正 式会期三天半,1月13日下午开幕, 16日下午闭幕。市人大常委会常务 副主任庄中秋主持会议。

会议审议通过市十六届人大 五次会议有关建议事项。大会建 议议程为:听取和审议南通市人 民政府工作报告;审查和批准南 通市2024年国民经济和社会发 展计划执行情况与2025年国民经 济和社会发展计划草案的报告, 批准南通市2025年国民经济和社 会发展计划;审查和批准南通市 2024 年 财 政 预 算 执 行 情 况 和 2025年财政预算草案的报告,批 准南通市2025年市级财政预算; 听取和审议南通市人民代表大会 常务委员会工作报告; 听取和审 议南通市中级人民法院工作报 告;听取和审议南通市人民检察 院工作报告;审议和票决南通市 2025年度民生实事项目;选举;审

议通过南通市第十六届人民代表 大会各专门委员会组成人员调整 建议名单;其他。

会议审议通过市十六届人大 常委会代表资格审查委员会关于 代表变动情况和补选代表资格审 查情况的报告;审议市人大常委 会工作报告(稿)。

受市长张彤委托,副市长李玲 提请人事任免议案。会议决定,免 去李柚同志南通市人民政府副市长 职务。受市人大常委会主任会议委 托,庄中秋提请人事任免议案。会 议决定,免去顾保红同志南通市监 察委员会副主任职务。会议审议通 过了南通市第十六届人民代表大会 有关专门委员会个别组成人员辞职 事项,并报南通市第十六届人民代 表大会第五次会议备案。会议还审 议通过了其他有关事项。

市人大常委会主任会议成员出 席会议。市政府、市监委、市中级人 民法院、市人民检察院有关负责同 志等列席会议。

记者**朱文君**

吴瑕同志 当选南通市通州区人民政府区长

晚报讯 1月10日,南通市通 州区第十七届人民代表大会第四次

会议选举吴瑕同志为南通市通州区 人民政府区长。

深入推进育人方式变革 江苏省教育学会 2024年度学术年会在通举行

晚报讯 "我一辈子坚守三尺讲台,一辈子与学生打交道,一辈子投身教改,锚定一个课题,做了一个教师应该做的事。"昨天,在江苏省教育学会2024年度学术年会上,我市特级教师、全国教书育人楷模李庾南作《弘扬教育家精神,做终身成长"大先生"》成果汇报。

"'大先生'之'大',包含大学识、大风度、大格局,更应有坚定的理想信念和时代精神。"86岁的李庾南从教68年,投身课改47年,一直担任班主任,被誉为"真正从课堂里走出来的教育家"。2014年,她创建的"自学·议论·引导"教学法获首届基础教育国家级教学成果奖一等奖,2023年,教学成果"班

级育人60年"获第三届基础教育国家级教学成果奖一等奖,她也成为全国唯一两获基础教育国家级教学成果奖一等奖的教育人。现场,李庾南回顾教学生涯,剖析教学方法,分享育人感言,台下听众聚精会神,掌声阵阵。

江苏省教育学会 2024 年度学术年会由江苏省教育学会主办,南通市教育局、南通市崇川区人民政府承办,南通市崇川区教育体育局协办。当天,来自全省各地的专家学者、知名校长、优秀教育工作者等近 200 人齐聚一堂,围绕推进育人方式变革,提高教育教学质量开展主题研讨,为建设教育强省贡献力量。记者**高阳**